



TRAN博士是第一位被提名担任世卫组织西太平洋区域主任职位的越南候选人

她是一位坚强、充满活力的领导者，在国家、区域和国际层面拥有三十年的公共卫生和卫生外交经验。TRAN博士目前担任世界卫生组织西太平洋区域办事处 (WPRO) 疾病控制规划司司长。她在了解成员国面临的挑战以及领导 WPR 团队进行批判性思考并确定应对这些挑战的创新方法方面拥有良好的记录。

她的愿景是：“共建更加健康的未来：不让任何人掉队”。这一愿景强调了加强初级卫生保健和改革卫生系统以惠及弱势群体、实现全民健康覆盖和该地区可持续发展目标的重要性。

TRAN博士是一位支持、关爱和包容的领导者，旨在为世卫组织西太平洋区域带来新的活力。她的目标是消除阻碍世卫组织所有员工充分发挥支持成员国潜力的障碍，激励下一代女性领导人并促进决策的包容性和多样性。

加入TRAN博士的旅程：

在TRAN博士的领导下踏上这一变革之旅，迈向更健康的未来。成为世界卫生组织西太平洋区域成功故事的一部分，该区域继续为全球卫生标准设定新标准。在一起，我们可以共同为所有人创造一个更光明、更健康的明天。

我承诺致力于领导 WPRO 为成员国提供支持, 重点关注以下五个关键优先事项：

优先事项一

改革卫生系统, 特别是初级卫生保健, 以改善人们的健康状况, 重点关注弱势群体, 实现全民健康覆盖。

优先事项二

通过加强监测和预警系统, 提高预防和应对能力, 加强成员国在突发卫生事件方面的合作, 提高突发卫生事件的准备和应对能力。

优先事项三

促进人口健康作为社会不同部门和各级政府的中心目标; 加快实施促进健康的政策, 解决健康问题的社会决定因素; 与其他部门在气候变化和环境健康方面建立协同效益, 并解决人口老龄化问题。

优先事项四

创造一个激励和支持的工作环境, 培育尊重的办公室文化; 加强 WPRO 员工队伍的有效性, 并加强该组织三个层面的协调, 以充分发挥世卫组织支持成员国的潜力。

优先事项五

加强伙伴关系——包括与卫生以外部门的伙伴关系——并建立新的伙伴关系, 以支持成员国在国家和国家以下各级实施全球和区域战略和政策, 并促进成员国之间的知识共享和交流。



了解更多呢关于TRAN THI GIANG HUONG医生、公共卫生硕士、博士 (TRAN博士) 的信息

世界卫生组织西太平洋区域主任职位候选人 由越南政府提名

2024 年至 2029 年任期



TRAN THI GIANG HUONG

医生、公共卫生硕士、博士 (TRAN博士)

共建更加健康的未来： 不让任何人掉队

越南社会主义共和国外交部长BUI THANH SON阁下的推荐

“作为国际社会积极、负责任的成员，越南致力于为国际公共卫生作出贡献。我们很自豪地推荐 Tran Thi Giang Huong 博士作为世卫组织西太平洋区域办事处 (WPRO) 区域主任的候选人。我们确实相信 Tran Thi Giang Huong 博士是 WPRO 在这一关键时刻所需要的领导者——一位高效、有远见、包容、有决心取得成果的领导者。她证明了自己的卓越能力，能够为作为最多元化和最具活力的地区之一的西太平洋地区的人民提供服务，领导和支持 WPRO 的员工队伍，并与成员国和相关利益攸关方密切合作，为该地区所有人创造更健康的未来。”

越南社会主义共和国卫生部长DAO HONG LAN阁下的推荐

“我自豪地提名 Tran Thi Giang Huong 博士担任 2024-2029 年任期世卫组织西太平洋区域主任候选人。TRAN 博士将为世卫组织西太平洋区域办事处在履行其重要使命中带来宝贵的经验和愿景。她是一位具有战略性和包容性的领导者，拥有成功的记录，她将继续提高 WPRO 的有效性，为西太平洋区域的人民和成员国提供更好的健康成果。”

工作经历

- 世界卫生组织西太平洋区域办事处 (WPRO) 疾病控制规划司司长，菲律宾马尼拉
- 越南卫生部国际合作司司长。
- 越南卫生部国际合作司副司长。
- 越南卫生部国际合作司专员
- 越南河内国家儿科医院医生 (儿科医生)

学术经历

- 越南国家卫生和流行病学研究院公共卫生博士
- 澳大利亚新南威尔士大学公共卫生硕士
- 越南河内医科大学医生

国际经历

- 世卫组织世界卫生大会执行委员会候补成员
- 东盟卫生发展高级官员会议 (SOMHD) 主席
- APEC 卫生工作组主席
- 全球抗击艾滋病、结核病和疟疾基金国家协调机制 (CCM) 副主席
- 湄公河流域疾病监测 (MBDS) 湄公河流域地区传染病监测网络主席
- 由全球抗击艾滋病毒、结核病和疟疾基金资助的 RAI 计划 (湄公河次区域区域疟疾控制计划) 理事会成员

TRAN THI GIANG HUONG 博士的主要贡献

1. 卓越的 COVID-19 应对能力

在 COVID-19 大流行的关键时期，TRAN 博士担任区域紧急代主任 (RED)、世卫组织卫生紧急情况规划卫生安全和紧急情况处 (DSE) 主任。她与世卫组织同事、成员国和合作伙伴一起在制定区域性 COVID-19 指南方面发挥了关键作用，该指南帮助实现了所有区域中与 COVID-19 相关的最低发病率和死亡率。

2. 疫苗接种取得成功

作为 COVID-19 疫苗工作组主席，TRAN 博士支持西太平洋地区的成员国，与 COVAX 和其他合作伙伴合作，以实现 COVID-19 疫苗高接种覆盖率，特别是在优先群体中，包括太平洋岛国和低中等收入国家。

3. 推动健康转型

TRAN 博士致力于实施“惠及未及者”，并推动制定了成员国认可的新战略，以根据世卫组织第十三个工作总规划落实这一“面向未来”优先事项。这项工作为将西太平洋转变为世界上最健康和最安全的地区铺平了道路。

4. 开拓创新发展区域框架

TRAN 博士富有远见的领导力促成了面向未来的非传染性疾病和心理健康区域框架的制定。她在这些框架中设想并推动从“疾病系统”向“卫生系统”的转变，并吸引社区参与并培育多部门伙伴关系，以创造更健康的环境和人口。

5. 观点的协同作用

TRAN 博士过去的经历使她成为具有双重视角的领导者。她融合了自己的国家、区域和全球经验和专业知识，以实现使西太平洋地区成为最健康和最安全区域的目标。

国家领导力- 越南卫生部：

TRAN 博士此前曾为越南卫生部的杰出人物。她积极参与越南卫生政策和战略的制定和实施。她作为东盟卫生发展高级官员会议 (SOMHD) 主席，在制定东盟各国卫生发展战略计划和行动议程方面发挥了重要作用。

国际参与- 世界卫生组织 (WHO)：

TRAN 博士于 2016 年至 2019 年担任世界卫生组织执行委员会候补成员。这一享有盛誉的职位使她能够代表越南和西太平洋地区其他国家，积极参与全球卫生决策。



1 到达未触及的地区：向老挝人民民主共和国阿速坡省一个村庄的森林居民提供预防疟疾药物

2 到访巴布亚新几内亚西新不列颠省提供综合卫生服务的社区卫生中心

3 与菲律宾伊洛伊洛省描笼涯卫生志愿者会面

4 会见为蒙古肯特省游牧家庭提供外展医疗服务的卫生工作者

5 到访斐济苏瓦国家糖尿病中心

6 免疫日当天，在越南安沛省万安县大山社区卫生中心与一位瑶族母亲和她的儿子见面